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AZ INTEGRÁLT HULLADÉKKEZELŐ RENDSZER BIHAR MEGYÉBEN 
ELNEVEZÉSŰ PROJEKT BEFEJEZÉSE 

A Bihar Megyei Tanács, a projekt tulajdonosaként bejelenti az Integrált hulladékkezelő rendszer 
Bihar megyében elnevezésű projekt szakaszos bevezetésének sikeres befejezését, SMIS-kód 2014 + 
106554. 

A projekt megvalósítási időtartama 81 hónap volt, 2014.01.01.–2020.09.30. között, 79.278.544,61 lej (áfával 
együtt) értékben – 1. szakasz, illetve 93.899.540,74 lej (áfával együtt) értékben – 2. szakasz, a két szakasz 
összértéke 173.178.085,35 lej (áfával együtt). 

A projekt szerződéseinek végrehajtása céljából, a Bihar Megyei Tanács a Környezetvédelmi Szektoriális 
Operatív Program (POS) keretében vissza nem térítendő támogatásban részesült – 2. Főtengely – Az integ-
rált hulladékkezelő rendszerek kifejlesztése és a tönkrement történelmi helyszínek felújítása, Fő beavatko-
zási terület 2.1 – Az integrált hulladékkezelő rendszerek kifejlesztése és az integrált hulladékkezelő rendsze-
rek infrastruktúrájának kibővítése 70.255.690,32 lej összértékben (1. Szakasz), valamint a Nagy Infrastruk-
turális Beruházási Program 2014–2020 (POIM) keretében – Főtengely 3 – Környezetvédelmi infrastrukturá-
lis fejlesztések az erőforrások hatékony kezelése által, Különleges célkitűzés (OS) 3.1 A nem megfelelő sze-
méttárolók számának lecsökkentése és a hulladékok újrahasznosítására való felkészülés mértékének növelé-
se Romániában, 84.985.515,45 lej összértékben (2. Szakasz). A projekt két szakaszának vissza nem téríten-
dő összértéke 155.241.205,78 lej. 
A második szakasz sikeresen végre lett hajtva, a Környezetvédelmi Szektoriális Operatív Program 2007–
2013 (POS MEDIU) 1. Szakasza munkálatainak folytatásaként. Az elért fizikai mutatók szerint, a projekt 
az állampolgárok életminőségét javítja, és elősegíti Romániát az Európai Unió által előírt hulladékkezelési 
normák betartásában. 

E projekt befejezése nyomán azon személyek száma, akik részesülnek a hulladékkezelő rendszer jótékony 
hatásaiból válogatóállomások létesítése, mechanikai-biológiai kezelés, újrahasznosítható hulladékok kiválo-
gatására kifejlesztett berendezések beszerzése által, összesen 592.905 lakos, amely szám tükrözi a kitűzött cél 
elérését: Integrált hulladékkezelő rendszer kifejlesztése Bihar megyében. 

A fizikai megvalósítások mutatói a projekt keretében: 
– építkezési munkálatok, 8 nem megfelelő szeméttároló raktár bezárása kapcsán Nagyváradon, Élesden, 
Belényesben, Nagyszalontán, Margittán, Vaskohszikláson, Székelyhídon és Érmihályfalván; 
– mechanikai-biológiai hulladékkezelő állomás létesítése Nagyváradon; 
– 4 átvevőállomás létesítése Belényesben, Margittán, Nagyszalontán és Székelyhídon; 
– 3 válogatóállomás létesítése Belényesben, Margittán és Nagyszalontán; 
– ideiglenes tárolóplatform létesítése Vaskohszikláson; 
– az Élesden és Érmihályfalván meglévő válogatóállomás ellátása korszerű berendezésekkel; 
– hulladékgyűjtő berendezések beszerzése és több mint 20.000 komposztáló kiosztása a Bihar megyei 
háztartásoknak. 

A projekt egyik fontos összetevőjét képezik azok a társaságok, amelyek tájékoztatják a lakosságot, és tuda-
tosítják bennük a projekt jótékony vetületeinek mivoltát, valamint hulladékgyűjtési és -tárolási szokásaik-
nak megváltoztatását, illetve tájékoztató anyagok készítését vállalták. 

Az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Kohéziós Alap társfinanszírozásában, a Környezetvédel-
mi Szektoriális Operatív Program 2007–2013 (1. SZAKASZ), valamint a Nagy Infrastrukturális Beru-

házási Program 2014–2020 (2. SZAKASZ) keretében megvalósult projekt 
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KÖZLEMÉNY 
A NAGYVÁRADI VÍZMŰVEK RT. 

értesíti a Sebes-Körös bal partján lakó 
fogyasztóit, hogy 2020.10.14./2020.10.15-re, szer-
dáról csütörtökre virradóan, 22 óra és 12 óra között 
csökkentett nyomással szolgáltatja az ivóvizet. 

A szolgáltatás a vízmű 4-es telephelyén történő vízhozammérő-
beszerelési munkálatok miatt lesz gyengébb minőségű. 
A vízvezetékrendszer csatlakozásainál lévő szelepek ismételt 
kinyitása/bezárása miatt lehetséges, hogy az említett övezetben 
a víz minősége romlik, zavarossá válik. 
Elnézést kérünk az esetleges kellemetlenségekért; javasoljuk a 
fogyasztóknak, hogy amennyiben a csapból folyó víz zavaros, ne 
használják háztartási célokra, ameddig ki nem tisztul. 

Észrevételeikkel keressenek minket a 0259/430-928-as vagy a 
0359/410-203-as telefonszámon (állandó ügyelet).  2640

KÖZLEMÉNY 
A NAGYVÁRADI VÍZMŰVEK RT. 

értesíti Félixfürdőn lakó fogyasztóit, hogy 
2020.10.15-én, csütörtökön 7 óra és 16 
óra között, a Victoriei utcát és környékét ellátó új 
vízvezetékrendszer bekötési munkálatai miatt szüne-
tel az ivóvíz-szolgáltatás. A munkálatokat a Ştefănuţ 
& Daria Kft. végzi, a Váradszentmártoni Polgármes-
teri Hivatal megbízásából. 

Kérjük a fogyasztókat, hogy tartalékoljanak maguknak ivóvi-
zet erre a periódusra. Elnézést kérünk az esetleges kelle-
metlenségekért; javasoljuk, hogy amennyiben a csapból folyó 
víz zavaros, ne használják háztartási célokra, ameddig ki nem 
tisztul. 
Észrevételeikkel keressenek minket a 0259/430-928-as vagy 
a 0359/410-203-as telefonszámon (állandó ügyelet). 2044 10853

Röviden

 ❑ Átvehetők a juttatások. Azok 
a személyek, akik a szeptember 27-iki önkor-
mányzati választásokon a nagyváradi szavazó-
körzetekben teljesítettek szolgálatot, és akik 
nem kérték, hogy az ezért a munkáért járó 
juttatásaikat banki átutalással kapják meg, át-
vehetik a pénzüket a váradi városháza ügyfélfo-
gadó termében a 7. számú ablaknál a következő 
program szerint: október 22-én, csütörtökön 
8–18 óra között és október 23-án, pénteken 
8–15:30 óra között.

 ❑ OTL-ügyfélpont. A Püspöki (Ştefan 
cel Mare) úti buszpályaudvaron is működik a 
Nagyváradi Közlekedési Vállalat adatfelvevő 
pontja, ahol az utazási kártyákat is át lehet 
venni.

Tájékoztatási kampány
Szerkesztési és lapkiadási elveinktől eltérő mó-
don, egy keretszerződés értelmében a jelenlegi 
időszakban lapunk román nyelvű hirdetéseket 
is közöl – ezekkel kapcsolódva be a román 
kormánynak a koronavírus-járvány visszaszorí-
tására irányuló tájékoztatási kampányába.  
Tekintettel e felhívások megjelentetésének 
azonnaliságára, valamint a járvány mielőb-
bi megállításának szükséges voltára, lapunk 
egyelőre az említett szerződés értelmében közli 
a hirdetéseket, annak reményében, hogy azokat 
nemsokára magyarra lefordítva is közreadhat-
juk. Olvasóinktól elnézést és megértést kérünk. 

Téli nyitvatartás
Módosul a nagyváradi Őssi strand nyitvatartá-
sának programja a hideg szezon elérkeztével. 
Október elsejétől, egészen 2021. május elsejéig, 
keddtől péntekig 8 és 17 óra között lesz nyitva 
(a jegypénztár 16 órakor zár).  
Emellett néhány medence használatát is 
beszüntetik erre az időszakra, így csak az ötös 
és hatos medencéket fogják megtölteni, télen 
pedig már a hatost sem, csak az előbbit, mely 
össze van kötve az épülettel.  
Egy felnőtt jegy ára 18 lej, három év fölötti kis-
korúaknak, nyugdíjasoknak és fogyatékosoknak 
9 lej, három év alatt pedig ingyenes a belépés.

Újabb kiállítás nyílt a városi múzeumban

Ezúttal a gasztronómiát érint-
ve „Középkori konyha. Kuli-
náris élvezetek a nagyurak ud-
varán” címmel nyílt október 
11-én kiállítás a várban, mely 
a Nemzeti Brukenthal Múze-
um közreműködésével való-
sult meg. A tárlaton különféle 
evőeszközöket, étkészleteket, 

edényeket tekinthetnek meg 
az érdeklődők, melyek azt 
igyekeznek tükrözni, hogyan 
alakultak át ezek az idők so-
rán, a középkorból a moder-
nebb korok felé haladva. 

Láthatják, hogy míg a kö-
zépkor elején megszáradt 
kenyérdarabokra tálalták 

az ételeket, idővel egyre na-
gyobb figyelmet fordítottak 
a felszolgálásra, illetve az 
ételek megfelelő tárolására: 
(valamelyest) hőszigetelő 
edényeket kezdtek el hasz-
nálni. A kiállított eszközök 
jól mutatják azt is, hogy 
tulajdonosaik milyen társa-

dalmi ranggal rendelkeztek. 
Egyebek mellett megtekint-
hető az Altemberger család 
„gaztrónómiai” öröksége, a 
16., valamint 19. századok-
ból.

A kiállítás egészen hosszú 
ideig, 2021. február 11-éig 
lesz látogatható.
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